

| Події

П'ЯТЬ РОКІВ – МАЛЕНЬКИЙ ЮВІЛЕЙ ВЕЛИКОГО «ЖИТТЯ» КАФЕДРИ МЕДИЧНОГО ПРАВА ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО

24 квітня 2018 р. своє 5-річчя відзначила перша в Україні кафедра медичного права, створена 24 квітня 2013 р. на підставі наказу ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького «Про організацію кафедри медичного права» № 1208.

Кафедра медичного права виконує почесну місію опорної для післядипломної освіти на підставі наказу МОЗ України від 29 травня 2013 р. № 443 «Про внесення змін до наказу МОЗ України від 26.02.2003 р. № 86 “Про затвердження Примірного положення про опорну кафедру і переліку опорних кафедр вищих медичних (фармацевтичного) навчальних закладів III–IV рівнів акредитації та закладів післядипломної освіти МОЗ України”». А також з 22.10.2014 р., відповідно до листа МОЗ України № 08.01-47/30715, кафедра виконує обов'язки опорної з навчальної дисципліни «Медичне правознавство» для додипломної освіти. Кафедра високо цінує довіру МОЗ України та ЦМК ВМО і намагається сумлінно виконувати роль методичного провідника.

На кафедрі викладається «Медичне право України» для студентів-медиків усіх спеціальностей, навчальна дисципліна читається також на курсах спеціалізації для лікарів усіх спеціальностей, для лікарів-інтернів. Кафедра забезпечує проведення шести тематичних удосконалень з медичного права для організаторів охорони здоров'я, лікарів усіх спеціальностей, юристів системи охорони здоров'я, а також викладачів медичного права у медичних і юридичних вишах. Окрім медичного права, з вересня 2018 р.

на кафедрі впроваджено нове тематичне удосконалення «Медичне право та право громадського здоров'я».

5 жовтня 2015 р. кафедра створила спільно з Львівським торговельно-економічним університетом першу в Україні медико-юридичну клініку, яка забезпечує студентам, як медикам, так і правникам, можливість опанувати доктринально-практичні глибини медичного права, а також сприяє наданню безоплатної правової допомоги населенню щодо особливостей здійснення прав у сфері охорони здоров'я.

За п'ять років кафедрою проведено чимало науково-практичних і правопросвітницьких заходів у царині медичного права, забезпечується видання науково-практичного журналу «Медичне право», реалізується інститут візит-лектора (професор Андре ден Екстер (Нідерланди) та академік Роман Майданик (Україна) є візит-лекторами кафедри).

Це лише окремі сегменти мозаїки «життя» кафедри, укладеної командою натхненників, які люблять медичне право і щиро діляться знаннями й обмінюються досвідом.

З нагоди ювілею 20 квітня 2018 р. кафедра медичного права Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького спільно з партнерами провела круглий стіл з панельними дискусіями на тему «Медичне право України: окремі питання правореалізації та правозастосування».

Робота проходила в межах двох панелей: перша — «Медичне право України: окремі питання правозастосування», яку модерувала завідувач кафедри медичного права Ірина Сенюта та брали участь судді, прокурори, поліцейські, а друга — «Медичне право України: окремі питання правореалізації», яку модерувала асистент кафедри медичного права Христина Терешко, учасниками якої були судові експерти, науковці, адвокати та медіатори.

Уперше в одній аудиторії жваво дебатовали адвокати, судді, прокурори, поліцейські, медіатори, організатори охорони здоров'я, експерти та науковці. Синергія спектральних фахівців викристалізувала нові напрями діяльності в царині медичного права, розпочалась робота над рекомендаціями для органів держави, покликаних оптимізувати правозахист і правореалізацію у сфері охорони здоров'я.

Палкі дискусії, яскраві панелісти, гострі питання, змістовні відповіді зробили захід цікавим, корисним, сповненим нових ідей і задумів.

Цього ж дня відбулась семінар-нарада завідувачів і викладачів однопрофільних кафедр, на яких викладається курс «Медичне право України» («Медичне правознавство»), проведена кафедрою медичного права ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького як опорною. Участь у заході взяли представники Вінницького національного медичного університету імені М. І. Пирогова, ВНЗ «Українська стоматологічна академія», Ужгородського національного університету, ДЗ «Запорізька академія післядипломної освіти МОЗ України», Запорізького

державного медичного університету, ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України», Харківського національного медичного університету, Національного фармацевтичного університету, Донецького національного університету, ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет», Буковинського державного медичного університету.

На семінарі обговорювались питання особливостей викладання медичного права за умов медичної реформи (доповідач Ірина Сенюта), досвід викладання дисципліни в окремих медичних вишах (доповідач Таміла Гладка), презентація оновлених примірних програм (спеціальність «Стоматологія» з дисципліни «Медичне право України» та спеціальність «Педіатрія» з дисципліни «Правознавство») (доповідач Христина Терешко), презентація діяльності Європейської асоціації медичного права (доповідач Ірина Сенюта) з метою долучення викладачів до міжнародної співпраці.

До участі були запрошені зовнішні експерти Володимир Гончаров (Львівський національний університет імені Івана Франка) з темою доповіді «Наукові дослідження: ключові аксіоми» та Зоряна Кошулинська (КЗ ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня») з темою доповіді «Синдром професійного вигорання: особливості подолання».

На заході презентовано новий випуск науково-практичного журналу «Медичне право України» (№ 1(21), 2018) і новий колективний підручник «Політика та публічне управління у сфері охорони здоров'я», том 2 якого присвячено медичному праву України.

За результатами заходу напрацьовано рекомендації учасників семінару-наради щодо викладання медичного права в медичних вишах.

П'ять років – це шлях кафедри від становлення до розквіту, який був би неможливий без підтримки та сприяння у роботі ректора університету академіка Б. С. Зіменковського, ректорату, Вченої ради університету і декана ФПДО О. Є. Січкоріза, науково-педагогічного та студентського колективів Університету, а також дружньої родини медичного права – колективів кафедр закладів вищої освіти, де викладається медичне право.